



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Голова Державної служби України  
з безпеки на транспорті

Євген ЗБОРОВСЬКИЙ

2024 року

Узагальнена звітна інформація про виконання Плану роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції в  
Укртрансбезпеці за 2023 рік

№ з/п	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Очікуваний результат (індикатор виконання)	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
<b>I. Організаційні заходи, у т. ч. з оцінки корупційних ризиків та підготовки антикорупційної програми</b>					
1	Забезпечення роботи Робочої групи з оцінки корупційних ризиків у Державній службі України з безпеки на транспорті (далі – Комісія) з метою: планування організаційно-підготовчих заходів, ідентифікації та оцінки корупційних ризиків, складання звіту за результатами такої оцінки	протягом року	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції (далі – Відділ)	Документи, необхідні для забезпечення роботи Комісії, складено	Наказом Державної служби України з безпеки на транспорті від 26 квітня 2023 р. № 261 «Про проведення оцінювання корупційних ризиків в Державній службі України з безпеки на транспорті» розпочато проведення оцінювання корупційних ризиків у Державній службі України з безпеки на транспорті з метою підготовки Антикорупційної програми Державної служби України з безпеки на транспорті на 2024-2026 роки. Наказом Державної служби України з безпеки на транспорті від 16 травня 2023 р. № 314 «Про утворення Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Державній службі України з безпеки на транспорті» утворену

1	2	3	4	5	6
					<p>Робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у Державній службі України з безпеки на транспорті та затверджено Положення про Робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у Державній службі України з безпеки на транспорті.</p>
2	<p>Підготовка змін до антикорупційної програми Укртрансбезпеки (у разі необхідності)</p>	<p>у строки, визначені антикорупційною програмою</p>	<p>Відділ</p>	<p>Видано розпорядчий документ про внесення змін до антикорупційної програми у визначені антикорупційною програмою строки</p>	<p>Наказом Державної служби України з безпеки на транспорті від 15 грудня 2023 р. № 789 внесено зміни у додаток 2 до Антикорупційної програми Державної служби України з безпеки на транспорті на 2021-2023 роки, з метою забезпечення Інтеграції даних Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи «Електронний суд» (ЄСІС) до системи електронного документообігу «Megapolis.DocNet» без участі людського фактору.</p>
3	<p>Проведення моніторингу та оцінки стану виконання антикорупційної програми Укртрансбезпеки</p>	<p>у строки, визначені антикорупційною програмою</p>	<p>Відділ</p>	<p>Складено звіти про проведення моніторингу та оцінку ефективності виконання антикорупційної програми</p>	<p>На постійній основі вживаються заходи з реалізації законодавства України у сфері запобігання та боротьби з корупцією, які були передбачені розділом III Антикорупційної програми Державної служби України з безпеки на транспорті на 2021-2023 роки, затвердженої наказом Державної служби України з безпеки на транспорті від 28 квітня 2021 р. № 249 (у редакції наказу Державної служби України з безпеки на транспорті від 12 січня 2022 р. № 15) задля запобігання, недопущення, виявлення та викриття будь-яких корупційних проявів у діяльності Укртрансбезпеки.</p>

1	2	3	4	5	6
					Одночасно з цим, Відділом через електронну базу документообігу, офіційні електронні скриньки підрозділів на апаратних нарадах керівникам самостійних структурних підрозділів Укртрансбезпеки та її територіальних органів доводиться інформація, щодо необхідності виконання положень Антикорупційної програми в повному обсязі.
4	Підготовка та подання до Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) інформації щодо діяльності Відділу	до 10 лютого	Відділ	Інформацію до Національного агентства подано своєчасно та в повному обсязі	Забезпечено подання звітної інформації в «Електронному кабінеті уповноваженого».
5	Підготовка та подання до Національного агентства інформації, необхідної для підготовки проекту щорічної національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики	до 15 лютого	Відділ	Інформацію до Національного агентства подано своєчасно та в повному обсязі	Забезпечено подання інформації на виконання Державної антикорупційної програми з виконання Антикорупційної стратегії, шляхом заповнення форми на порталі ІСМ ДАП в межах заходів визначених до виконання Укртрансбезпекою в рамках Державної антикорупційної програми на 2021-2025 роки.
6	Участь у навчальних заходах (професійні (сертифікатні) та короткострокові програми, онлайн курси, семінари, тренінги тощо) з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності	протягом року	Відділ	Отримано документ про їх проходження	Працівники уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції пройшли програму підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності у 2023 році, про що отримано відповідні сертифікати Української школи урядування. Також прийнято участь у програмі підвищення кваліфікації для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції організованої Міністерством розвитку

1	2	3	4	5	6
					<p>громад, територій та інфраструктури України.</p> <p>Одночасно з цим, працівники уповноваженого підрозділу приймали участь також і в інших навчальних заходах.</p>
<b>II. Проведення навчальної, методичної та консультаційної роботи</b>					
7	Проведення внутрішніх навчальних заходів з антикорупційної тематики	у строки, визначені антикорупційною програмою	Відділ	Навчальний захід проведено згідно із затвердженим планом.	<p>З метою забезпечення поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції Укртрансбезпеки - Відділ з питань запобігання та виявлення корупції надає на постійній основі методичну та консультаційну допомогу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, проводить організаційну та роз'яснювальну роботу із запобігання, виявлення і протидії корупції. Так, було забезпечено проведення тематичних заходів передбачені пунктом III Антикорупційної програми, за результатами яких, серед працівників Укртрансбезпеки було здійснено тестування відповідних знань та навичок на відповідну тематику.</p>
8	Проведення інструктажу щодо ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції» (далі - Закон) для новопризначених працівників	не пізніше від дня призначення працівника	Відділ	100% новопризначених працівників охоплено інструктажем	<p>З метою недопущення виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів, кандидатами на зайняття вакантних посад Укртрансбезпеки склалися відповідні опитувальні листи на предмет виявлення конфлікту інтересів, які в подальшому враховувалися при розгляді кадрових питань.</p>

1	2	3	4	5	6
9	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку	протягом року	Відділ	100% працівників, які звернулися, отримали відповідну консультацію.	Задля забезпечення контролю за поданням державними службовцями та працівниками Укртрансбезпеки – суб'єктами декларування електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у порядку та строки, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», підготовлено та скеровано до структурних підрозділів доручення Голови Укртрансбезпеки від 16 листопада 2023 року № 111/12/13-23.
<b>III. Виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню</b>					
10	Візування проектів наказів (розпоряджень) з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також проектів наказів (розпоряджень) з кадрових питань (особового складу)	протягом року	Відділ	100 % проектів актів завізовано уповноваженим	У повному обсязі опрацьовувалися проекти наказів (розпоряджень) з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також проектів наказів (розпоряджень) з кадрових питань (особового складу), які надходили на погодження уповноваженого підрозділу.
11	Участь в підготовці проектів розпорядчих документів щодо врегулювання конфлікту інтересів	протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність у підлеглої особи реального чи потенційного конфлікту інтересів	Відділ	100% рішень про врегулювання конфлікту інтересів підготовлено своєчасно	За звітний період Відділом та Департаментом роботи з персоналом забезпечено опрацювання матеріалів і врегулювання у 10 працівників Укртрансбезпеки потенційного конфлікту інтересів відповідно до вимог, передбачених положеннями статті 28, пункту 2 частини першої статті 29 та статті 33 Закону України «Про запобігання корупції», а саме шляхом перевірки керівником, стану та результатів виконання особою завдання, вчинення нею дій, змісту рішень чи проектів рішень, що приймаються або розробляються

1	2	3	4	5	6
					<p>особою пов'язаних із предметом конфлікту інтересів, а також виконання особою завдання, вчинення нею дій, розгляд справ, підготовка та прийняття нею рішень у його присутності.</p> <p>З метою недопущення виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів кандидатами на зайняття вакантних посад Укртрансбезпеки додатково застосовується складання відповідних опитувальних листів (самостійного тесту) на предмет виявлення конфлікту інтересів, що в подальшому враховується при розгляді кадрових питань.</p> <p>У звітному періоді такий тест складено 257 особами.</p>
12	Проведення аналізу потенційних та наявних контрагентів відповідального суб'єкта та надання інформації про них керівнику Укртрансбезпеки	протягом року (у разі надходження відповідного доручення)	Відділ	Складено висновок/довідку за результатами проведеного аналізу	Відповідно до пункту 12 розділу 3 Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання 27 травня 2021 року № 277/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 липня 2021 року за № 914/36536, уповноважений підрозділ з метою виконання покладених на нього завдань проводить аналіз потенційних та наявних контрагентів, протягом звітнього періоду Відділом проведено перевірку 31 контрагента за результатами проведених тендерних закупівель Укртрансбезпекою, за результатами чого сформовано відповідні довідки, окрім цього, з

1	2	3	4	5	6
					метою попередньої перевірки перевірено 170 потенційного контрагента.
<b>IV. Фінансовий контроль</b>					
13	Організація подання суб'єктами декларування декларацій за минулий рік	у строки, встановлені чинним законодавством	Відділ	Видано рішення керівника (доручення, наказ, розпорядження) щодо організації подання декларацій. Поінформовано суб'єктів декларування про обов'язок подання декларацій	Задля забезпечення контролю за поданням державними службовцями та працівниками Укртрансбезпеки - суб'єктами декларування електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у порядку та строки, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», підготовлено та скеровано до структурних підрозділів доручення Голови Укртрансбезпеки від 16 листопада 2023 року № 111/12/13-23. Разом з тим, на апаратних нарадах та внутрішніми листами доводилась інформація щодо необхідності дотримання статті 45 Закону України «Про запобігання корупції». Направлено 400 листів повідомлень на електронні скриньки осіб, які припинили свої трудові відносини з Укртрансбезпекою щодо необхідності подання декларацій у зв'язку з поновленням вимог по декларуванню.
14	Проведення перевірки факту подання суб'єктами декларування декларації	у строки, встановлені чинним законодавством	Відділ	Здійснено перевірку факту подання декларації усіма суб'єктами декларування Укртрансбезпеки	На виконання вимог частини першої статті 51 <sup>2</sup> Закону України «Про запобігання корупції», пункту 6 Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки

1	2	3	4	5	6
					неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 20 серпня 2021 року № 539/21 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 жовтня 2021 року за № 1303/36925, у 2023 році виявлено 4 факти неподання/несвоєчасного подання суб'єктом декларування декларації відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».
15	Повідомлення Національного агентства про випадки неподання чи несвоєчасного подання суб'єктами декларування декларацій у визначеному законодавством порядку	протягом трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	Відділ	Підготовлено та надіслано до Національного агентства повідомлення про всі виявлені факти неподання чи несвоєчасного подання декларації	За всіма виявленими фактами підготовлено та надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції відповідні повідомлення встановленої форми.
<b>V. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства</b>					
16	Проведення перевірок за результатами надходження від фізичних та юридичних осіб звернень (заяв, скарг) про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення та інші порушення вимог Закону працівниками Укртрансбезпеки	протягом року	Відділ	Складено довідку (акт, висновок) за результатами проведеної перевірки	У 2023 році уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції Укртрансбезпеки із залученням фахівців інших самостійних структурних підрозділів Укртрансбезпеки за результатами розгляду повідомлень/скарг проведено 42 службових перевірки.
17	Проведення службового розслідування з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону в інший спосіб за поданням спеціально уповноваженого	у строки, встановлені чинним законодавством	Відділ	Складено акт службового розслідування	У 2023 році проведено 3 службових розслідування.



1	2	3	4	5	6
18	<p>суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства</p> <p>Повідомлення керівника Укртрансбезпеки, Національного агентства, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції</p>	протягом року	Відділ	<p>Складено доповідну записку, надіслано лист до Національного агентства, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції</p>	<p>У звітному періоді стосовно 4 державних службовців та працівників Укртрансбезпеки скеровано матеріали до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.</p>
19	<p>Здійснення моніторингу офіційного вебпорталу "Судова влада України", Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником Укртрансбезпеки корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією</p>	у разі потреби	Відділ	Забезпечено здійснення моніторингу	<p>На постійній основі здійснюється моніторинг офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень. З метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом за наслідками отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником Укртрансбезпеки корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.</p>
20	<p>Здійснення контролю за направленням кадровою службою Укртрансбезпеки завіреної паперової копії розпорядчого документа про накладення дисциплінарного стягнення та інформаційної картки до розпорядчого документа до Національного агентства стосовно працівника за вчинення</p>	в день підписання відповідного розпорядчого документа	Відділ	Копії документів направлено до Національного агентства своєчасно	<p>Уповноваженим підрозділом на постійній основі здійснювалися заходи контролю за направленням кадровою службою Укртрансбезпеки завіреної паперової копії розпорядчого документа про накладення дисциплінарного стягнення та</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	інформаційної картки до розпорядчого документа до Національного агентства стосовно працівника у разі вчинення ним корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.	Уповноваженим підрозділом ведеться електронний Журнал обліку працівників Укрансбезпеки, яких призначено до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.	Відомості знаходяться в актуальному стані	Перелік	Відомості	Ведення обліку працівників Укрансбезпеки, призначених до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією	протягом року	Відомості	Відомості знаходяться в актуальному стані	корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, пов'язаних з корупцією	21	Ведення обліку працівників Укрансбезпеки, призначених до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією	протягом року	Відомості	Відомості знаходяться в актуальному стані	Уповноваженим підрозділом ведеться електронний Журнал обліку працівників Укрансбезпеки, яких призначено до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
---	--	--	---	---------	-----------	---	---------------	-----------	---	---	----	---	---------------	-----------	---	--

**VI. Здійснення розгляду повідомлень про корупцію та захисту викривачів**

22	Організація розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону	у строки, визначені законодавством	Відомості	Повідомлення розглянуто у порядку, визначеному антикорупційним законодавством	З повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону від викривачів. За результатами розгляду повідомлень не знайшли свого об'єктивного підтвердження.	Здійснення обліку повідомлень, про можливі факти корупційних або правопорушень, інших порушень з корупцією	протягом року (у разі потреби)	Відомості	Важко вичерпних заходів захисту викривачів	Здійснено облік повідомлень, про можливі факти корупційних або правопорушень, інших порушень з корупцією шляхом ведення відповідного журналу.	23	Здійснення повноважень у сфері захисту викривачів	протягом року (у разі потреби)	Відомості	Здійснено облік повідомлень, про можливі факти корупційних або правопорушень, інших порушень з корупцією шляхом ведення відповідного журналу.
----	--	------------------------------------	-----------	---	---	--	--------------------------------	-----------	--	---	----	---	--------------------------------	-----------	---

**VII. Взаємодія з громадськістю з метою реалізації антикорупційної політики**

24	Забезпечення адміністрування розділу з питань запобігання корупції на офіційному вебпорталі Укрансбезпеки	протягом року	Відомості	Забезпечено своєчасне висвітлення питань, пов'язаних із запобіганням	Уповноваженим підрозділом у 2023 році на оновленому вебсайті Укрансбезпеки здійснювалась актуалізація інформації за антикорупційним напрямком.	24	Забезпечення адміністрування розділу з питань запобігання корупції на офіційному вебпорталі Укрансбезпеки	протягом року	Відомості	Забезпечено своєчасне висвітлення питань, пов'язаних із запобіганням	Уповноваженим підрозділом у 2023 році на оновленому вебсайті Укрансбезпеки здійснювалась актуалізація інформації за антикорупційним напрямком.
----	---	---------------	-----------	--	--	----	---	---------------	-----------	--	--

1	2	3	4	5	6
				<p>корупції. Здійснено інформування громадськості про результати проведених заходів антикорупційного спрямування</p>	<p>Також, з метою зміцнення основ із забезпечення національної безпеки в умовах військової агресії російської федерації проти України, Відділом на офіційному вебсайті Укртрансбезпеки було впроваджено рубрику повідом про колаборанта з метою виявлення колаборантів та фактів їх колабораційної діяльності.</p>

Начальник Відділу  
з питань запобігання та виявлення корупції



Руслан КУРИЖКО